

Annexe au Doc. NC0420B1  
Annex to

(CSH/27/mai 01)  
(HSC/27/May 01)

ANNEXE

CORRIGENDUM A L'ANNEXE S/1 AU DOC. NC0340B2

---

ANNEX

CORRIGENDUM TO ANNEX S/1 TO DOC. NC0340B2

MODIFICATION DES NOTES EXPLICATIVES  
CORRIGENDUM A L'ANNEXE S/1 AU DOC. NC0340B2

1. Page S/1/39. Page 414. Nouvel alinéa 7).

Remplacer "Tétrahydrocannabinols" par "Tétrahydrocannabinols."

2. Page S/1/48. Alinéa 3). Troisième paragraphe. Deuxième ligne.

Remplacer "Il sont" par "Ils sont".

3. Page S/1/55.

Remplacer :

"**Prégnénone** (DCI) Corticostéroïde  
3 $\beta$ -hydroxyprégn-5-ène-20-one

Progestogène"

par :

"**Prégnénone** (DCI) Corticostéroïde  
3 $\beta$ -hydroxyprégn-5-ène-20-one

**Progestérone** (DCI) Progestogène".  
prégn-4-ène-3,20-dione

4. Page S/1/73. Page 454b.

1) p-Aminophénylacétate d'amfétamine. Colonne "Sous-position du SH".

Remplacer "2922.46" par "2922.49.

2) Aspartate d'amfétamine. "Colonne "Sous-position du SH".

Remplacer "2922.46" par "2922.49.

5. Page S/1/88. N° 3404.20.

Remplacer "**(polyéthylène glycols)**" par "**(polyéthylène glycol)**".

6. Page S/1/94. Alinéa 4). Nouveau cinquième paragraphe. Alinéas a), b) et c).

1) Alinéas a) et c)

Remplacer “don’t” par “dont”.

2) Alinéa b)

Nouvelle rédaction :

“b) matériaux non mélangés dont la concentration de certains des composants a été déterminée avec précision (teneur en protéines et en matières grasses de la poudre de lait, par exemple);”.

7. Page S/1/95. Page 582. N° 38.24. Alinéa 10) Première et deuxième lignes.

Nouvelle rédaction :

“10) **Poly(oxyéthylène) (polyéthylène glycol)** d'un poids moléculaire très faible, par exemple les mélanges de di-, tri-, et tétra(oxyéthylène) glycol”.

8. Page S/1/99. Partie D). Alinéa 4). Exclusion a).

Remplacer “(n 26.20) ” par “(n° 26.21) ”.

9. Page S/1/100. Page 591. Nouvelle Note 2 de sous-position.

Remplacer “le terme “*plastifiants*”” par “le terme *plastifiants*”.

10. Page S/1/110. N° 4010.36.

Remplacer “**excédant à 150**” par “**excédant 150**”.

---

AMENDMENTS TO THE EXPLANATORY NOTES  
CORRIGENDUM TO ANNEX S/1 TO DOC. NC0340B2

1. Page S/1/39. Page 414. New item (7).  
Delete "Tetrahydrocannabinols" and substitute "Tetrahydrocannabinols."
2. Page S/1/48. Item (3). Third paragraph. Second line.  
French text only.
3. Page S/1/55.  
French text only.
4. Page S/1/73. Page 454b.
  - (1) Amfetamine p-aminophenylacetate. "HS subheading" column.  
Delete "2922.46" and substitute "2922.49".
  - (2) Amfetamine aspartate. "HS subheading" column.  
Delete "2922.46" and substitute "2922.49".
5. Page S/1/88. Subheading 3404.20.  
French text only.

6. Page S/1/94. Item (4). New fifth paragraph. Items (a), (b) and (c).
    - (1) Items (a) and (c)

French text only.
    - (2) Item (b)

French text only.
  7. Page S/1/95. Page 582. Heading 38.24. Item (10). First and second lines.

French text only.
  8. Page S/1/99. Part (D). Item (4). Exclusion (a).

French text only.
  9. Page S/1/100. Page 591. New subheading Note 2.

French text only.
  10. Page S/1/110. Subheading 4010.36.

French text only.
-